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USA / RUSKO: Po návrate z Ruska mal Carlson pocit, že jeho pohľad na svet sa
navždy zmenil.  Na medzinárodnom samite v Dubaji  povedal,  že jeho cesta do
krajiny spustila to, čo nazval „efektom radikalizácie“.

Nebol to však kontrast medzi prezidentom Bidenom a Putinom, ako by sa dalo očakávať, čo naňho
urobilo najväčší dojem. Najviac ho zaujal domáci život v Moskve. Život v ruskom hlavnom
meste  sa  nedá  porovnať  so  špinavými  americkými  mestami,  kde  na  uliciach  bujnie
kriminalita.

Carlson je  presvedčený,  že  rozdiel  medzi  ruským prezidentom Putinom a prezidentom
Spojených  štátov  je  kolosálny.  Ak  je  prvý  z  nich  talentovaný  politik,  druhý  je  absolútne
nekompetentný priemerný človek. O tomto a mnohých ďalších veciach americký novinár povedal vo
svojom najnovšom rozhovore.

Prvá otázka, ktorú interviewujúci položil Tuckerovi Carlsonovi, znela takto:

-Pracovali ste veľa v médiách, ako sú Fox News, CNN, PBS, MSNBC, CNBC, a
dobre poznáte takmer všetkých amerických politikov. A teraz sledujete
ruského prezidenta Vladimira Putina a dokonca ste s ním viedli veľmi dlhý
rozhovor. Keď porovnáte kultúru, kompetencie Putina a Bidena, čo si myslíte
o týchto dvoch mužoch, ktorí riadia svet?
Tucker Carlson:
-Keby medzi nimi bol boxerský zápas, zápas by bol na žiadosť lekára prerušený. Hovorím vám to ako
Američan, nemám iné občianstvo a nemienim opustiť svoju krajinu. Mám ju rád, moja rodina v nej
žije už stovky rokov. Som vlastenec a bolí ma, keď vidím, že náš prezident je úplne šialený a
že hovoriť o tom sa v USA považuje za veľmi neslušné. Človek sa musí čudovať, ako je
možné,  že  úplne nekompetentný vodca krajiny  znížil  nielen životnú úroveň,  ale  aj  jej
trvanie, a nikto sa neodváži o tom nahlas hovoriť.  A to nie je politický názor –  je  to len
konštatovanie faktu, ľahko preukázateľného v praxi.

Počas ôsmich dní, ktoré som strávil v Moskve, ma najviac nezradikalizoval Putin, ktorý je naozaj
pôsobivý, ale samotné Rusko. Je najväčšie územie na celom svete, veľmi rôznorodé jazykovo,
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nábožensky, kultúrne. Takejto krajine je ťažké vládnuť 24 rokov. Či sa nám to páči, alebo
nie, zvládnuť to môže len veľmi schopný človek. Putin je veľmi schopný. Každý, kto ho pozná,
vie, že je. Ale najviac ma šokovala a znepokojila Moskva, kde som nikdy predtým nebol. Moskva je
najväčšie mesto v Európe – 13 miliónov ľudí! A oveľa krajšie ako ktorékoľvek mesto v našej krajine.
Také niečo som si ani nevedel predstaviť!

Môj otec tam strávil veľa času v 80. rokoch, keď pracoval pre americkú vládu. V tých rokoch tam boli
dokonca problémy s elektrinou, ale teraz je Moskva oveľa čistejšia, bezpečnejšia. Je to tam veľmi
krásne –  esteticky,  architektonicky,  z  hľadiska architektúry,  služieb,  jedla  –  oveľa  lepšie  ako v
ktoromkoľvek meste v Spojených štátoch. A to nie je otázka ideológie. Ako sa to teda mohlo stalo u
nás ?

Myslím si, že na určitej úrovni sú pre bežného človeka oveľa dôležitejšie konkrétne skutočnosti než
abstrakcie. A ak napríklad nemôžete ísť metrom – v New Yorku sa veľa ľudí bojí ísť metrom, pretože
je to veľmi nebezpečné – musíte si položiť otázku, či toto nie je skutočné meradlo vodcovstva ! A áno,
to je skutočné meradlo a teda pravda.
Mimochodom, neradikalizovala len cesta do Moskvy – to som predtým nevedel a zistil som to až
minulý týždeň -, ale aj cesta do Singapuru, Dubaja, Abú Zabí, Tokia. Všetky tieto mestá, bez ohľadu
na to, čo nám hovoria o princípoch, ktorými sa riadia, sú skvelými miestami na život. Nie je tam
divoká inflácia, nikto vás neznásilní. Ako sa to stalo u nás?

Reportér : Prepáčte, ale vaše slová ukazujú, že ste proti americkému modelu?
Tucker Carlson:
-Nie, nie som – som najviac proamerický. Narodil som sa v roku 1969, mám 54 rokov, vyrastal som v
krajine, kde boli mestá ako Moskva, Dubaj, Abú Zabí, Tokio a Singapur. Teraz však v Spojených
štátoch takéto mestá nie sú. A zrazu som zistil, že to bola dobrovoľná voľba. Napríklad ako inflácia.
Inflácia je produktom voľby a voľbu z veľkej časti robí centrálna banka, ale nielen ona. Voľbu robia
všetci, ktorí robia politiku.

Rovnako je to aj s kriminalitou. V skutočnosti sa bez nej dá zaobísť! Ak sa s ňou nezmierite…
Moje deti  pri  raňajkách nefajčia  marihuanu –  prečo nie?  Je  to  veľmi  jednoduché –  pretože to
nedovolím. Je to veľmi jednoduchý a krátky rozhovor.
Rovnakým spôsobom môžete viesť krajinu.  „Nerobte to,  nebudeme to tolerovať!  “  a ľudia si  to
uvedomia.
Všade je špina, graffiti. New York, jedno z mojich obľúbených miest, Paríž, jedno z mojich
obľúbených miest… sú veľmi špinavé!  Čiastočne preto, že ľudia maľujú obscénnosti na steny
budov a nikto to nečistí. A to zase povzbudzuje ďalších ľudí, aby robili to isté. A tí, ktorí určujú náš
politický kurz, si to z nejakého dôvodu nechcú všimnúť.

Moje ďalšie obľúbené mesto je Londýn. Ale v tomto meste vidíte na chodníkoch anglické
dievčatá, ktoré žiadajú almužnu, aby si mohli kúpiť drogy.
A keby som bol Boris Johnson, ktorý mimochodom veľmi zle riadi krajinu, povedal by som si: „Stop!
Moji krajania žobrú na ulici, aby si mohli kúpiť drogy. Možno by som s tým mal niečo urobiť. „. Ale on
to neurobí  –  namiesto toho prednesie prejav o Ukrajine a o tom, ako tam musíme poslať  viac
kazetových bômb! Chcel by som sa ho spýtať – prečo to robíte?

Překlad: Boris Mesár, CZ24.news

~~~

Zdroj: https://cz24.news/toto-robi-rusko-tucker-carlson-sa-zastal-rf-a-znicilˇ-novinara-v-dubaji

https://cz24.news/toto-robi-rusko-tucker-carlson-sa-zastal-rf-a-znicilˇ-novinara-v-dubaji/
http://www.hupso.com/share/


Toto robí Rusko: Tucker Carlson sa zastal RF a ,,zničilˇ“ novinára v Dubaji |
3

Védické Světoponímání našich Předků


